SELECCION UNICA

1)

2}

3)

Considere las siguientes afimacionas:
. &+3=15

. 7P=7+7+7

De ellas son verdadaras

A) ambas.

B) ninguna.

C) solola |

D) solofa Il

El resultado de 100 — 40 + 5 « 2 comesponde a
A) B

B) 24

C) 84

D) 96

El resultado de (8 + 2 - 1)? comesponde a
A) 4

B) 6

C) 8

D) 24

TERRABA 01C-21

55 ITEMS



4) Considere las sigwentes proposicicnes:
I. 54 es multiplo de 3.
. Al descomponer completamente el nimero 28, uno de los factores primos es 13,
De elias son verdaderas
A) ambas. -
B) mninguna
C) solola I
D) solola II.

5) 4Cual de los siguientes nimeros es divisible por 2, 3 y 7 simultaneamente?
A) 21
B) 35
C) 42
D)y 70

6) Considere las siguientes proposiciones:
I 39 es un ndmero primo.
Il. 2 esunndmero compuesto.
De ellas son verdaderas
A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I
D) soclala I,




7} En un barrio hay 2 seméaforos con luz intermitente (encendido e inmadiato apagado da
la luz que proyecta): unoc de ellos alumbra cada 4 segundos y el otro cada B. Si en un
momento dado ambos alumbran al mismo tiempo, entonces, ;cuantos segundos deben
pasar para que vuelvan a alumbrar simultaneamente otra vaz?

A) 8
B) 10
c) 12

D) 16

8) Una escuela de futbol tiene 30 estudiantes: 18 nifios y 12 niflas. El enfrenador requiers
formar la mayor cantidad de grupos de frabajo de tal manera que en cada uno de ellos
haya el mismo nimero de nifios y el mismo nimero de nifias y que no quede ningdn
estudiante sin grupo. JCuantos grupos requiere formar el entrenador?

Ay 2

B) 3
C) 5
D) 8

89) Una empresa cuenta con dos autobuses que realizan su carrera de la siguiente manera:
&l autobls A sale de la terminal cada 2 horas y el autobds B sale de la terminal cada
6 horas.
Si los dos autobuses mencionados salen de la lerminal un dia a las 5:00 a m. Entonces,
icudl es la hora mas prdxima de ese dia en la que vuelven a coincidir dichos autobuses
al salir de la terminal?
A)  1:00 p.m.
B) 5:00p.m.
C) 10:00 a.m.

D) 11:00 a.m.



Para responder los [tems 10, 11 y 12 considere la siguiente informacién:

La siguiente tabla muesira las utihdades en moneda wirtual registradas por siete jugadoras de
cierto juego electrdnico:

Jugadora | Utilidad en moneda wrtual

Lily 400

Ana - 500

Axa 0

Ruth 200

Dana =300

Edith - 100

Maria 100

10) Considere las siguientes proposiciones:
I La utilidad obtenida por Edith es igual que la obtenida por Maria.
li. La ufilidad obtenida por Edith es mayor que la obtenida por Dana
De ellas es verdadera
A) ambas.
B} ninguna.
C) solola I
D) solola Il



11) Considere las siguientas proposiciones:

12)

I La utilidad obtenida por Ruth es mayor que la obtenida por Maria.
. La utihdad obtenida por Ruth es mayor que la obtenida por Lily.
De ellas o5 verdadera

A) ambas.

B) ninguna.

C) solola L

D) soloia Il.

Considere las siguientes proposiciones:

I La utiidad obtenida por Ana s mayor que la ebtenida por foxa.
I1. La utilidad obtenida por Axa es mayor que la obtenida por Lily.
De ellas es verdadera

A) ambas.

B} ninguna.

C) solola L

D) solola I



13) Considere las siguientes proposicionas:

14)

|-80|=~|920|
El opuesto de 23 es — 23

De ellas son verdaderas

A)
B)
C)
D)

ambas.
ninguna.
solo la |.
solo la L

Considere las siguientes proposiciones:

Ji6 =8.
ei-4

De ellas son verdaderas

A)
E)
C)
D)

ambas,
ninguna
solola |
solo la 1l



15) Considers las siguientes proposicionas:
. B%epg?=gt
I 130+138= 13
De ellas son verdaderas
A) ambas,
B) ninguna.
C) solola |
D) solola Il

16) El resultado de 10(~Y8 + 7) corresponde a
A) 50
B) 80
C) -850
D) -850

17} En Alemania |la temperatura promedio durante enero es de — 5°C y en Finlandia durante
ese mismo mes as de B °C. ;Cuil es la diferencia, en grados, entre las temperaturas
promedio de ambos paises en el mes de enero?

Ay 1
By 11
c) -1

oy -11



18) El resultado de 32 — 20 + 5 « 2 comresponde a

Ay 1
By 7
c) -1
D) -2

Para responder los itlems 18 y 20 considere la siguiente informacion:

En la siguiente informacion se representan datos relacionados con los preclos, en colones, de
los productos de una pizzeria:

Tipo de pizza  Precio de tamafio personal  Precio por porcién

Hawaiana 2800 800
Jamén y queso 2000 500
Pepperoni 2500 800
Suprema 3000 1000

Mota: los precios incluyen 8l pago de impuestos y todos los servicios de restaurante.

18) Andrés fue a la pizzeria y comprd dos pizzas personales hawaianas y tres porciones de
plzza de pepperoni. Si Andrés pagd con un billete de 10 000 colones, entonces, Jcuanio
dinaro, en colones, le sobrd?

A) 2000
B) 3600
C) 480D

0) 8400



20) Warta y Carlos fueron a la pizzeria y. compraron:una pizza personal de jamdn y queso,
una pizza personal suprema y dos porciones de pizza hawaiana. Si eflos deciden pagar
el monto total de la compra entre loe dos, de manera que cada uno aporta la misma
cantidad de dinero, entonces, jcuanto dinero, en colones, debe pagar cada uno?

A) 20580
B) 3400
C) 3800

L) 13600



Para responder los items 21, 22, 23 y 24 considere la sigufente figura:

&

= I

21) Tres puntos colineales corresponden a
A) A,B,C
B) B,C,E
C) D,E,B
D) AD.E

22) Considere las siguientes proposiciones:

I.  fesparalelaals

Il. & es perpendiculara s

. SiAB = BC, entonces, B es el punto medio de AG .
De ellas son verdaderas solo la

A) L.

B) I

c) Iylal

D) Mylall.




23) Tres rectas concurrentes entre si corresponden a
A) h by h
B) & Lyl
C) b6, byh

D) L bys

24) Un segmento contenido en la recta & comesponde a

A)

ol &l

B)

C)

Al

D)



Para responder los items 25 y 26 considere la siguiente representacién de un prisma recto de
base rectangular:

H G
25) Considere las siguientes proposiciones:

| AB es paraleloa BC.
Il. [IBCGF representa una cara del prisma.

De ellas son verdaderas
A) ambas,

B) ninguna.

C) solola L.

D} solola I



28) Considere las sigulentes proposiciones:
I CG esuna arista del prisma.
Il. [CEFGH y CJADHE son caras del prisma paralelas entre si,
De ellas son verdaderas

A) ambas.

B) ninguna.
C) solola I
D) solola Il



Para contestar los items 27, 28 y 29 considere la siguiente figura:

E

A-B-D

-
A B D

27) Un angulo adyacente con el .y CBD comesponde a

28)

A)  x ABE
B) xEBC
Cy xECD

D) xAEB

Un par lineal corresponde a
Ay xABEy yEBC

B) XEBCy yCBD
C) xABCy yCBD

D) xABCy xABD




29) Un angulo llano corresponde a
A)  JEBC
B) xABE
C) aCBD

D) 4 ABD

30) Si xPy 46 son suplementarios y congruentes entre si, entonces, ,cuél es la medida
del x B7

A) 450
B) 80°
c) 90°
D) 180"



Para contestar los items 31 y 32 considere la siguiente figura:

F
G
4—9 E — {2
Ll
H | J

31) Silam.x HIE = 59", entonces, ;cuél es la medida del y FEG?
A 31°
B) 50
cy 121°
D) 131

32) Un éngulo congruente al y ElJ corresponde a

Ay  xKW
B) 4xHIE
€) XHIK

D) xDEG



33) Silas medidas de dos lados de un trdngulo son 2 y 8, entonces, una posible-medida

para el tercer lado corresponde a
A) 3

B) 4
Cy 7
D)y 8

Fara contesiar los Items 34 y 35 considere la sigulents informacidn:

4)

35)

o}

A B-A-=D
l41°

B c
La medida del .y ACB comesponde a
A 41°
B) 49°
Cc) &8°
Dy 82°

La medida del .x DAC corresponde a
Ay 128°
B) 131°
cy 138
D) 141"



36) Considere la sigulente figura:

B-C-D

E-A-C

Si la medida del 3 ACB es 43°, entonces, la medida del .y EAB coresponde a
A) 108
B) 137"
C) 146°

D) 214



Para conteslar los items 37 y 38 considere la sigulente informacién:

D
A BC =55
AB =AD =2
4 ADC = 150°
B c

37) De acuerdo con la informacidn dada, la medida del .y BCD corresponde a
A) 307
B) 45°
c) &s0°
D) 60°

38) ¢Cuél as el drea del cuadrilétero ABCD?

Ay T
By N
C) 7.5

D)y 95



38) Considere la siguiente informacidn:

A

A D

) C

L+
B Cc

De acuerdo con la informacidn dada, la medida del .y ADC cormesponde a

A) 84°

B) 104°

Cc) 188"

D) 166*

40) Silas medidas de los angulos externos de un cuadrilatero convexo son 54°, 100° y 140°,
entonces, ka medida del angulo externo faltante cormesponde a

A)  40°
B) 45°
c) 66"

D) 8o0°



Para responder los items 41 y 42 considere la siguiente figura:

41)

42)

L
I
I
L]
i
]
i
*
|-
©

L.

Las coordenadas del punto medio del AB corresponden a
A) (3,2
B) (2.3
C) @4
D) 4.2

Considere las siguientes proposiciones:

I (4, 2) se ubica en el interior del poligono ABCD.
ll. {1, 3) se ubica en el exterior del poligono ABCD.
De ellas son verdaderas

A) ambas.

B) ninguna.

C) solola |

D) solola Il



43)

44)

Una sucesién numérica sigue el siguiente pairdn: 3, 6, B, 12,... 5i 2 es el primer lmino,
entonces, ;cual seria el sétimo término de esa sucesion?

A) 16
B) 18
cy 2
D) 24

Karol decide comenzar a ahorrar una misma cantidad de dinero cada semana. Si empezd
en la semana uno ahoando @2500, enfonces, jcuantas semanas deben transcurmr
para que el ahomo total sea de €27 5007

A) 8
B 9
c) 10
D) 11

Considere las siguientes situaciones:

. Si para hacer 3 pasleles necesito 12 huevos, entonces, para hacer 2 pasieles
necesito 8 huevos.

. Tengo 50 cromoe para repartide a un grupo de niflos. Si el grupo es de 10 nifios les
puedo dar 5 cromos a cada uno de ellos, pero si es de 25 solo alcanzara 2 cromos
por nifio.

LCudl o cudles de les anleriores siuaciones representan una relacion de
proporcionalidad inversa?

A} ambas.

B) ninguna.
C) =olola |
D) solola Il



48) Tres mangueras del mismo fipo tardan B horas en llenar una piscina, entoncas, scudnto
tiempo tarda en llenarse dicha piscina si se usan 4 de esas mangueras?

A 2
B) 4
c) 6
D) 8

47) Sicinco cuademos iguales cuestan 6000 colones, entonces, jcuanto cuesta, en colones,
comprar 3 de esos cuademos?

A) 1200
B) 2000
C) 3000

D) 3600



Para responder los items 48 y 49 considere el siguiente conlexto:

En &l colegio ABC se seleccionaron al azar 50 estudiantes de un total de 300 estudiantes
maltriculados para realizar un estudio relacionado con el nivel socioecondmico

Algunos de los datos recolectados fueron: edad en afios cumplidos del estudiante, ingreso
mensual familiar en colones, gasto mensual en colones, cantidad de miembros que compartan

la vivienda y ocupaciin de los encargados legales del estudiante.

48) Considere las siguientes proposiciones:

La unidad estadistica del estudio estd representada por los estudiantes del

coleglo ABC.

La muestra del estudic coresponde a 50 estudiantes matriculados en el

colegio ABC.

D= eflas son verdaderas

A)
E)
C)
D)

ambas.
ninguna.

solo la |

solo la Il

48) Una variable cualitativa del estudio corresponde a

A)
B)

C)
D)

la edad an afios cumplidos del estudiants.

kos ingresos mansuales familiares en colones.

la cantidad de miembros que comparten la vivienda,

la ocupacién de los encargados legales del estudiante.




Para responder los items 50 y 51 considere el siguiente contexto

Un grupo de nvestigadores realzan un estudio para determinar el estado de salud de los nifios
de 0 a 5 aflos cumplidos que viven en la comunidad Alfa en el afio 2021. En esa comunidad
habia un total de 100 nifios con esas caracleristicas y para llevar a cabo dicho estudio se
seleccionaron al azar 20 de ellos. Dentro de las caracteristicas que se estudiaron estén: la
edad en afios cumplidos del nifio, estatura en centimetros, masa en kilogramos, direccién
exacta, nimero de harmanos, enfermedades que padece, alimenlos gue consume con
frecuencia y cantidad de horas que duerme en promedio por dia.

50) La unidad estadistica del estudio cormesponde a

A)
B)
)
D)

los mvestigadores que realizan el estudio en el 2021.
las anfermedades que padecen los nifios de la comunidad Alfa.
los alimentos gue consumen con frecuencia los niflos de la comunidad Alfa.

cada uno da los nifios de 0 a § afios que viven en la comunidad Alfz en el 2021,

51) Considere las sigwentes proposiciones:

La estatura en centimetros comesponde a una variable cuantitativa.

La muestra del estudio comesponde a 20 nifios con edades de 0 a 5 afos que viven
en la comunidad Alfa durante el afic 2021.

De ellas son verdaderas

A)
B)
€)
D)

ambas.
ninguna.
solola L.
solola L



62) Se entrevistd a un grupo de 80 personas adultas sobre el tipo y la cantidad de peliculas
gue suelen ver al mas. A confinuacién, se muestra un resumen de la informacion
exiraida:

Tipo y cantidad de paliculas que suelen ver al
mes personas adultas que fueron entrevistadas

N* de personas Tipos de peliculas

4 Ficcidn

5 Terror

B Bélicas

g Musicales

13 Romanticas

12 Comedia

9 Religiosas

Considere las siguientes proposiciones:

I.  Las peliculas de comedia son las més vistas entre |as personas consultadas.

Il. Las peliculas de ficcién son las menos vistas enfre las personas consultadas.

De ellas son verdaderas
A) ambas.

B) ninguna.

C) solola I

D) solola Ii



Para responder los items 53 y 54 considere la sigulente informacian:

Se le preguntd a un grupoe de 30 jovenes por sus edades en aflos cumplidos. A continuacion,
al mmsumen de la informacion extraida:

Edad en afios cumplidos
Edad Frecuencia absoluta

14
18
18

22
Total

-
-

g @ @ -

53) El recorride de los datos sobre las edades comespontiea __ afios,
A 5
B) 6
C) 8
D) 11

54) La moda entre los jovenes entrevistados es tener __ aflos.
A) 11
B) 14
C) 18
D)y 20



55) La evaluacidn de un curso consta de tres pruebas parciales de igual valor porcentual
cada una, mas una prueba final. Todo el que obtenga un promedio de 80 o mas en las
ires evaluaciones parciales tendrd el derecho de no realizar la prueba final. Si un
estudiante de ese curso obtuvo un 80 en la primera prueba y un 80 en la segunda,
entonces, ;qué nola necesita en la tercera prueba parcial para tener derecho de ng hacer
la final?

A)
B)
C)
D)

70
BO
20
100
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